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Další hodnocení:
Předložená práce „Identifikace rizik v útvaru devizových trhů v organizaci XY“ se věnuje tématu, které je pro
každou společnost velmi důležité z důvodu efektivního využití firemních finančních zdrojů, neboť si klade
za cíl vytvořit proaktivní návrh řešení identifikace rizik v útvaru devizových trhů v organizaci XY. V teoretické
části je práce zaměřena zejména na definici a shrnutí základních pojmů a poznatků ve sledované oblasti.
Praktická část práce se zabývá výzkumem s využitím metod participativního pozorování, metod rizikové analýzy,
procesního modelování, procesní analýzy a kontextuálního rozhovoru. Výstupem je návrh řešení, obsahující
soubor preventivních opatření a konkrétních úprav v hlavních i dílčích procesech identifikace rizik. Návrh řešení
byl validován pomocí případové studie. Téma práce je z pohledu situace trhů velmi aktuální a pro jakoukoliv
společnost významné. Z hlediska využitelnosti informací a závěrů, práce tak může být využitelná nejenom
společností, jejími zástupci, ale i širší odbornou veřejností, což představuje praktický přínos této práce. Práce
je logicky strukturována a kvalitně zpracována. Práce je zpracována na základě údajů poskytnutých konkrétní
společností /s ohledem na ochranu dat uváděná v režimu XY/ s využitím metod komparace a řady dalších metod.
Práce je srozumitelná a jasná, odpovídá zadání a z hlediska stanoveného cíle je možné konstatovat, že byl splněn.
Její závěry jsou významné pro praxi společnosti, osobně oceňuji především její praktickou využitelnost pro danou
společnost.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Závěrem práce uvádíte, že doporučujete jako dlouhodobou strategii volit kontinuální přehodnocování rizik a
rizikových oblastí. Jaký je postoj managementu k Vámi navržené strategii?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
S ohledem na aktuální ekonomickou situaci uveďte, jaký očekáváte vývoj daného podniku, a to, zda využije Vámi
zjištěné závěry a doporučení?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Domníváte se, že COVID -19 s ohledem na dopad do ekonomiky firem aktuálně ovlivnil procesy ve sledované
organizaci?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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